



MESTO KOŠICE

Primátor mesta Košice

Vážený pán
Mgr. Ľubomír Grega
Štefánikova 44
040 01 Košice

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
MK/A/2018/05859

Vybavuje/linka
Mgr. Angelovičová/6419 829

Košice
05.01.2018

Vec

**Interpelácie a dopyty vznesené na XVIII. zasadnutí MZ v Košiciach dňa 11. decembra 2017
- odpoveď**

Vážený pán poslanec,

na Vaše interpelácie vznesené na XVIII. zasadnutí MZ uvádzam nasledovné:

• Interpelácia v znení: Na prepadnutú cestu v podchode z Čsl. armády na Pajorovú a Jarnú sme na základe podnetov občanov aj zistení z osobnej kontroly inkriminovaného miesta písomne upozornili mesto ešte v roku 2016, 2017. Keďže sa jedná o havarijný stav, kde hrozí nielen riziko poškodenia náprav automobilov ale predovšetkým zranenia chodcov či matiek s kočíkmi. Žiadam o okamžitú opravu, kým nebude neskoro. Termín opravy 2018 z odpovede mesta, žiadam preto presne špecifikovať.

Mesto Košice vyzvalo v mesiaci september Východoslovenskú vodárenskú spoločnosť a.s. o preverenie stavu kanalizácie. Podľa ich vyjadrenia stav je vyhovujúci bez závad. K zisteniu príčiny a následnej opravy je nutná úplná uzávierka predmetného podchodu na približne 2 týždne. Nakoľko predmetný podchod bol využívaný ako obchádzková trasa pri realizácii stavby MET (na uliciach Zimná križovatka Boženy Nemcovej), oprava predmetného poklesu bola presunutá na jarné mesiace nasledujúceho roku. Do toho času bol pokles vozovky v podchode dočasne odstránený asfaltobetónom.

• Interpelácia v znení: Bol by problém, ak by ste v rámci svojej kompetencie hýbať rozpočtom vo výške 100% v prípade priaznivého finančného vývoja v príjmovej časti mesta Košice, alebo z ušetrených financií navrhli Správe mestskej zelene finančné prostriedky na revitalizáciu ihrísk v jej správe o 10 000,- Eur.

V súlade s uznesením MZ č. 974/11.12.2017 je primátor mesta poverený aktualizovať rozpočet len o nevyhnutné presuny rozpočtovaných prostriedkov v rámci schválených výdavkov.

Nevyhnutnosť zvýšenia transferu pre SMsZ na revitalizáciu ihrísk na úkor iných výdavkov bude závislá od aktuálneho čerpania schváleného rozpočtu a finančného vývoja v príjmovej časti rozpočtu v priebehu roka 2018.

- Interpelácia v znení: Kedy sa začne Magistrát mesta Košice konečne zaoberať problematikou prostitúcie na Svätoplukovej ulici, na ktorú už niekoľko rokov poukazujú obyvatelia bývajúci v jej okolí a ktorá má negatívny dopad na návštevnosť hotela Dália nehovoriac o študentoch neďalekej strednej školy.

Príslušníci mestskej polície lokalitu na Svätoplukovej ulici pravidelne monitorujú. Zasiahnuť však podľa zákona môžu iba vtedy, ak na danom mieste dochádza k porušovaniu verejného poriadku (znečisťovanie verejného priestranstva, budenie verejného pohoršenia, výtržníctvo a iné formy protiprávneho konania). Samotná prostitúcia podľa v súčasnosti platného právneho poriadku SR nie je trestná. V súvislosti s prostitúciou je možné trestnoprávne postihovať len skutky, ktoré s ňou súvisia.

- Interpelácia v znení: Na základe množstva pripomienok predávajúcich i účastníkov Košických Rozprávkových Vianoc by ma zaujímalo, či bráni niečo tomu, aby sa čas predaja posunul v prípade záujmu občanov až do 23,00 hod. pri zachovaní nočného klúdu.

O nočnom klúde hovorí Priestupkový zákon. Podľa § 47 ods. 1 písm. b) zákona č. 372/1990 Zb. o priestupkoch v znení noviel (ďalej len "Priestupkový zákon") upravuje, že priestupku sa dopustí ten, kto poruší nočný klúd, hoci samotný nočný klúd zákon sám nešpecifikuje. Prihliada na zákon o ochrane zdravia ľudí, ktorý definuje nočný čas od 22:00 hod do 06:00 hod..

Pri organizácii spoločensko-kultúrnych podujatí je potrebné nájsť určité kompromisné riešenie medzi záujmami návštevníkov podujatí (ktoré majú v historickom centre mesta svoj nepochybne osobitý ráz) a medzi oprávnenými záujmami osôb bývajúcich v centre mesta. S ohľadom na túto skutočnosť je potrebné vnímať aj časový priestor, počas ktorého sa kultúrne podujatia – Košické rozprávkové Vianoce nevynímajúc – konajú. Vianočné trhy spojené s tradičným predajom vareného vína a ďalších mäsových či iných pochutín sú obľúbené u mnohých Košičanov ako aj návštevníkov z iných miest. V prípade Vianočných trhov však nejde o jednodenné, ale o viactýždňové podujatie, preto sa javí vhodným bežne zaužívanú časovú hranicu 22:00 hod. dodržať. Bez ohľadu na to, zrejme nikdy sa nepodarí dosiahnuť taký stav, aby boli všetky zainteresované osoby absolútne spokojné.

- Interpelácia v znení: Kedy sa vyrieši konečne problematika možnosti bezplatného parkovania pre zamestnancov a poslancov MČ Košice – Staré Mesto i stránok, ktoré navštevujú aj Váš Stavebný úrad, tak ako je v prípade iných mestských častí?

Parkovacie miesta pri budove MÚ MČ Košice - Staré mesto sú od zavedenia nových parkovacích zón bezplatné a môžu ich využívať zamestnanci, poslanci aj návštevníci miestneho úradu.

S úctou

MUDr. Richard RAŠI, PhD., MPH
primátor mesta Košice